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Η Κοίμηση της Θεοτόκου στη Μητρόπολη Λήμνου
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Λήμνου και Αγίου Ευστρατίου

Την Πέμπτη το απόγευμα 14 Αυγούστου, παραμονή της 
μεγάλης εορτής της Κοιμήσεως της Θεοτόκου, τελέστηκε στον 
Ιερό Ναό Κοιμήσεως της Θεοτόκου Τσας Μύρινας ο Μέγας 
Αρχιερατικός Εσπερινός, προεξάρχοντος του Σεβασμιωτάτου 
Μητροπολίτη Λήμνου και Αγίου Ευστρατίου κ. Ιεροθέου, με τη 
συμμετοχή του ιερού Κλήρου, εκπροσώπων των Πολιτικών και 
Στρατιωτικών Αρχών, πλήθους πιστών, κατοίκων και 
επισκεπτών του νησιού.

Μετά την Ακολουθία, πραγματοποιήθηκε η καθιερωμένη λιτανεία της Ιεράς 
Εικόνας της Παναγίας, η οποία πέρασε μέσα από τα σοκάκια της πόλης και 
κατέληξε στο παλιό λιμάνι της Μύρινας, δημιουργώντας μια ιδιαίτερα 
κατανυκτική και όμορφη ατμόσφαιρα.
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Μπροστά από το Δημαρχείο, ο Σεβασμιώτατος απηύθυνε λόγο σαφή προς τους 
παρευρισκομένους με κοινωνική αγωνία, τονίζοντας παράλληλα τη σημασία της 
εορτής για την Ορθόδοξη Εκκλησία. Αρχικά αναφέρθηκε στις καταστροφικές 
πυρκαγιές που δοκιμάζουν τη χώρα, τονίζοντας ότι οι φλόγες δεν στοχεύουν μόνο 
στη φύση αλλά κυρίως στην ψυχή του λαού, επιχειρώντας να καούν οι ίδιες οι 
ελπίδες του. Ο στόχος, όταν υπάρχει σκοπιμότητα στη φωτιά, είναι όχι απλώς να 
καούν κάποια δέντρα, αλλά να απελπιστούμε όλοι και να καεί μέχρι τέλους και η 
τελευταία μας ελπίδα, είπε χαρακτηριστικά, ζητώντας προσευχή και στήριξη για 
όσους έχασαν σπίτια, περιουσίες και ζώα.

Στη συνέχεια, ο Σεβ. κ. Ιερόθεος, έδωσε ιδιαίτερο βάρος στη νεολαία, στα παιδιά 
και στους κινδύνους που τα περιβάλλουν στη σημερινή κοινωνία, σημειώνοντας 
ότι δεν διδάσκονται τίποτε ουσιαστικό από όλους εμάς, γι’ αυτό και δεν έχουν 
όνειρα. Η Παναγία στάθηκε δίπλα στον Χριστό μέχρι τον Σταυρό. Αυτό σημαίνει 
ότι όλοι μας, πνευματικοί και κατά σάρκα γονείς, πρέπει να σταθούμε δίπλα στα 
παιδιά μας την ώρα που σταυρώνονται και πάσχουν, για να λυτρωθούν και να 
γνωρίσουν την Ανάσταση.



Να μην αφήσουμε, συνέχισε, την αδιαφορία, την υποκρισία ή την έλλειψη του 
χρόνου μας, να κλέβουν τα παιδιά μας. Αδελφοί μου, ας ευαισθητοποιηθούμε, μη 
αφήνοντας τη νεολαία μας να πεθάνει πριν ζήσει. Ας δώσουμε ελπίδες, αξίες, 
παράδειγμα. Αυτά απουσιάζουν και προκαλούν σε όλους μας την απορία, του πως 
καταντήσαμε.

Η Παναγία σήμερα, είπε, μας καλεί να γίνουμε η αγκαλιά που στερούνται τα 
παιδιά, το χέρι που σφίγγει με νόημα ενθαρρυντικά τον δρόμο τους, η υπομονή που 
με κόπο ανέχεται και η φωνή που επιστηρικτικά τους φωνάζει «Δεν είσαι μόνος. Η 
ζωή σου έχει νόημα. Ο Θεός σε αγαπά».

Η λιτανεία ολοκληρώθηκε με ευλάβεια και συγκίνηση, με τους πιστούς να 
επιστρέφουν στα σπίτια τους έχοντας αποκομίσει επίκαιρα μηνύματα στις καρδιές 
τους και ψυχική πληρότητα από την Χάρη της Παναγίας.














